

Pilský mlýnek

Zpravodaj Obecního úřadu Pila

říjen 2011

Něco málo úvodem pošestatřicáté

Vcelku nanicovaté léto (alespoň takto je hodnotila většina lidí – mně se docela líbilo) vystřídal (prozatím) luxusní podzimek, čili léto babí. A tak se mimo jiné nadále daří i trávě, kterou stejně tak nadále sečeme, seč můžeme. Když nemůžeme, je to také proto, že už toho má dost obecní traktůrek a je pak dobře, že se najdou lidé ochotní o svém volnu nezištně pomoci a obecní zařízení opět k chodu přiměti. Takže děkuji panu J. Roubíčkoví a L. Čapkovi za poskytnutý servis a pomoc při opravě zmiňovaného sečícího zařízení. Děkuje zcela jistě i pan L. Matoušek, který na našem traktoru valnou část vegetačního období tráví, za což mu pro změnu zase děkuji já. Je pěkné, když si máme zač poděkovat. Tak se tak pokud možno k sobě mějme a pamatujme:

Doktorovo okénko:

Děkujeme si.

Letí zastavení

Světě, div se, práce na obci pokračovaly i v čase pro mnohé dovolenkovém a prázdninovém. Chodník byl zkolaudován. V ulici do Telence přibylo nové kontejnerové stání ze zámkové dlažby pro nádoby na separovaný odpad. Na místním hřbitově byla upravena jeho spodní část, odvezeny pozůstatky dříve likvidovaných zařízení, vyčištěno „odpadiště“ u hřbitovní kaple (prosím, snažte se využívat především přistaveného kontejneru – v případě nutnosti není problém tento nechat častěji vyvézt – s hromadou to je horší a moc pěkně taky nevypadá). Od začátku léta se pracovalo na vodovodním řádu v lokalitě Kočičí vrch. Myslím, že akce zatím probíhala bez vážnějších problémů a snad nějaké újmy. Poškozený chodník bude firmou opraven, do konce října by mělo být hotovo včetně všech přípojek a oprav povrchů. Obec zároveň rozhodla využít této situace a na své náklady zrekonstruovat kompletně v minulosti již notně poškozenou komunikaci k lignifikační stanici. Naposledy jmenujme ještě právě končící komplexní rekonstrukci kotelny v KD Pilská hospoda, včetně celkové opravy komínů. Obci se na tuto akci podařilo získat dotaci 120.000,- Kč z krajských zdrojů.

Veřejné zasedání dne 7. 9. 2011

A opět středeční podvečer a napjaté očekávání, kdo bude v početní přesile. A opět vítězí zastupitelé. Byť pouze v pěti, přesto usedají proti tříčlenné veřejnosti. Jest schválen prodej jednoho pozemku, schválen návrh smlouvy za účelem pořízení nového územního plánu obce, přijato rozpočtové opatření a vyhlášen záměr pronájmu pozemků. Tolik z programu. Následuje ovšem diskuzní část, která nakonec vše předchozí zastíní jednak svou délkou, druhak efektem. Čili délka velká, efekt nula, když jsme si během cca třičtvrtě hodiny nedokázali vysvětlit proč a jak byl vybrán zhotovitel územního plánu. Ale to se, jak říkávala moje babička, „stává i v lepších rodinách“ 😊.

Územní plán

Od jara jste i na těchto stránkách informováni o procesu tvorby územně-plánovací dokumentace obce. Po rozhodnutí o pořízení nového územního plánu byl vybrán jeho zhotovitel a s tímto schválena příslušná smlouva o dílo. První fází pořizování územního plánu obce jsou tzv. průzkumy a rozbory, kdy je z terénu a dostupných materiálů území architektky evidováno se všemi jeho slabými i silnými stránkami, potenciálními možnostmi, či naopak problémy. Ne vše je ovšem patrné na pohled nebo z dokumentace, a tím jsou především příští zájmy vlastníků pozemků. Prosím tedy dotčené, aby své případné návrhy k možnému využití svých pozemků směřovali na obecní úřad. Obec je shromáždí a postoupí k jejich vyhodnocení v rámci první fáze tvorby ÚP zhotoviteli – architektům. O písemně vyjádřené podněty prosím do konce roku 2011. Ti, kteří své návrhy úřadu již adresovali v uplynulém období (sběr návrhů v roce 2010), tak již činit nemusejí – jejich návrhy budou postoupeny zhotoviteli též. Komu bude cokoliv nejasno, dotazujte se na obecním úřadě. Poradíme, pomůžeme.

Odpady

Nastává již zcela vážně čas na doplacení příslušných částek za likvidaci domovního odpadu v tomto kalendářním roce. Nejzazším termínem je 18. listopad (20. 11. je v neděli). Pak již je prodleva penalizována. Podrobnosti naleznete na stránkách obce <http://www.kr-karlovarsky.cz/obce/Pila/sluzby/>.

V důsledku organizačních změn ve svozové firmě a zefektivnění její činnosti dojde k dílčím inovacím a úpravám i v případě pravidelných svozů komunálního odpadu z naší obce. O novinkách budete včas a podrobně informováni.

Obec Pila oceněná

Obec Pila se v letošním roce zapojila do soutěže Vesnice roku 2011. Mezi několika desítkami účastníků krajského kola pak získala čestné uznání za „vytváření podmínek pro sport“ (celkovým vítězem v kraji se stal Vintířov). Je jisté, že za tímto „vytvářením“ je konkrétní práce konkrétních lidí. Není jich úplně málo, kteří této činnosti věnují bezplatně svůj volný čas. Toto uznání je tedy určeno především jim. A já k němu připojuji poděkování.

Obec Pila kulturní

7. 10. 2011 pátek od 20.30 hodin - Česko : Španělsko (fotbal - velkoplošná projekce ve společenském sále KD Pilská hospoda)

15. 10. 2011 sobota od 20 hodin - LONGTON (rockový koncert - společenský sál KD Pilská hospoda)

29. 10. 2011 sobota od 15 hodin - vítání občánků (společenský sál KD Pilská hospoda)

6. 11. 2011 neděle od 16 hodin - posezení nejen pro seniory (společenský sál KD Pilská hospoda)

11. 11. 2011 pátek od 17 hodin - martinský průvod se světly (dolní zastávka)

27. 11. 2011 neděle od 16 hodin - adventní setkání u stromečku (Obecní úřad Pila)

3. 12. 2011 sobota od 14 hodin - mikulášská zábava pro děti (společenský sál KD Pilská hospoda)

18. 12. 2011 neděle od 14 hodin – vánoční koncert (společenský sál KD Pilská hospoda)

Obec Pila navštívená

Stali jsme se v letošním babím létě součástí projektu „Z Božího Daru k Andělíčkově aneb POUŤ 2011“ občanského sdružení JOHAN z Plzně, kdy účastníci týdenního pěšího putování krajinou z Božího Daru do Plzně navštívili i naši obec a v sobotním dopoledni 24. září se zastavili na obecním úřadě k odpočinku u čaje, kávy, koláče a povídání. Bylo možno dělit se o pohledy a názory nejen na život venkovský s lidmi z řad výtvarníků, sociologů, umělců, či matematiků. Mohli jste se stavět, byly to příjemně strávené dvě hodinky se zajímavou návštěvou. A ta Vám vzkazuje, že to tu máme pěkné. Více se o celé akci můžete dozvědět na www.johancentrum.cz.

Biopila

Pravidelný vývoz bioodpadů bude v tomto roce ukončen posledním vývozem ve středu dne **16. listopadu 2011**.

OZNÁMENÍ

ODVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ

16. 10. 2011

V **neděli 16. 10. 2011** bude proveden svoz nebezpečných odpadů v obci. Informujeme proto všechny občany, kteří se hodlají zbavit zbytků barev či obalů od barev, olejů, chemikálií (nikoliv léků), akumulátorů, zářivek a baterií, že sběrný vůz pro tuto část nebezpečného odpadu bude přistaven

**od 9.00 do 10.00 hod. na autobusové zastávce ROZCESTÍ
(U PANELÁKU)**

a

od 10.00 hod do 11.00 hod. u hasičské zbrojnice.

Občané, kteří chtějí odevzdat k odvozu **chladničky, mrazáky, televizory (pouze úplné!), elektrospotřebiče a pneumatiky**, nahlásí **do 14. 10. 2011** na obecním úřadě své jméno, adresu a počet jednotlivých věcí. Na základě takto získaného seznamu projede nákladní auto obcí a převezme na jednotlivých místech od občanů, kteří musejí být přítomni, nahlášená zařízení. Na jednu domácnost budou odebrány pouze **4 ks pneumatik** (bez disků a po uhrazení částky **20,- Kč/pneu** při nahlášení na OÚ Pila).

Akumulátory, olej ani pneumatiky nebudou převzaty od podnikatelů, kteří si odvoz z podnikání zajišťují smluvně sami, a od občanů, kteří nemají s obcí uzavřenou smlouvu o odvozu odpadu.

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD

23. 10. 2011

Velkoobjemový odpad (nábytek, matrace, hadry apod. – nepatří sem kovy, nebezpečný a stavební odpad!!!) bude svezen v dopoledních hodinách z obvyklých svozových míst (umísťovaných popelnic s KO), kam je předtím občané uloží.

Pilský mlýnek – neprodejný obšťačník

Náklad: 170 kusů

Vydává: Obecní úřad Pila

Redakce: Mgr. Stanislav Hoffman

Kontakt: obec.pila@volny.cz

www.kr-karlovarsky.cz/obce/pila

